



Фиалки, ландыши принас
Весёлый май в тиши для нас
Но мы их обрывать не будем
Пускай цветут на радость
людям.

Газета для родителей.
май 2021г.

До свидания, детский сад!



Поздравляем вас, ребята,
с вашим первым выпускным!
Мы за вас, конечно, рады,
но немножечко грустим.
Мы желаем, чтобы в школе
вы учились все на «пять».
И, конечно, с теплотой
детский садик вспоминать!

Поздравляем Ульяну Малую
с почётным 3м местом в областном творческом
конкурсе для дошкольников «День Победы
детскими глазами».



Летний сезон - пора активизации насекомых.

Комары Помимо дискомфорта ощущения комариные «уколы» грозят инфекцией. Малыши расчесывают кожу, создавая тем самым благоприятную почву для вторичного бактериального инфицирования. Что делать, если укусил комар?

Можно смазать зудящие бугорки фенистил-гелем, наложить на укус содовый прохладный компресс или кубик льда, растертый листик бузины. Если бугорок расчесан, можно обработать ранку зеленкой или перекисью, промыть раствором фурацилина или слабой марганцовкой.

Клещи являются переносчиками инфекционных заболеваний: клещевого энцефалита и боррелиоза. Эти вирусные инфекции поражают спинной и головной мозг.

Что делать, если укусил клещ?

Как можно скорее обратитесь в травмпункт. Там насекомое удалят и проверят, не является ли разносчиком инфекции. Если показаться врачу нет возможности, удалите клеща самостоятельно.

Извлекать паразита нужно пинцетом или специальными приспособлениями, делая выкручивающие движения и стараясь не повредить брюшко и хоботок. Помните, если дернуть быстро, велика вероятность, что верхняя половина туловища клеща останется внутри кожи, что чревато воспалением и нагноением.

После удаления клеща необходимо проверить место контакта: не остался ли там хоботок? Если все чисто, ранку следует промыть водой или спиртом, смазать йодом или зеленкой. Затем тщательно вымыть руки с мылом. По возможности, пусть даже на следующий день, отвезите клеща в травмпункт, где «агрессора» исследуют на носительство возбудителя.

Пчела, оса, шершень Укусы этих насекомых крайне болезненны. Жалобы на сильную пульсирующую боль. Может повыситься температура тела, иногда наблюдаются тошнота и головная боль.

Что делать, если укусила пчела?

Необходимо успокоить ребенка и приложить к месту укуса холодный компресс. Если в ранке осталось жало, следует быстро и аккуратно удалить его, обработав ранку перекисью водорода. В обязательном порядке дать малышу десенсибилизирующий препарат внутрь и помазать область укуса противоаллергическим гелем.

Редакторы
Александрова И.В.
Смирнова О.В.
Фотоматериалы группы